

# ELLENZÉKI HIRLAP

## Előfizetési árak:

Egész évre...	8 korona
Fél évre	4
Negyed évre	2

Felelős szerkesztő:

**BRANKOVICS GYÖRGY**

Társzerkesztők:

**GYENESI EMIL, ODRY VILMOS**Szerkesztőség: **Deák-utca 8. szám alatt**Kiadóhivatal: **Király-utca 1.**

Hirdetések mérsékelt díjszabás szerint.

## „Hass, alkoss, gyarapíts!”

»Hass, alkoss, gyarapíts: s a haza fényre derül!« Kőlcsey Ferenc halhatatlan költőnknek ezen epigrammája nemcsak a tágabb értelemben, hanem a szűkebb értelemben vett hazára, tehát a mi városunkra, Ujpestre is vonatkozik. Nekünk ujpestieknek is hatni, alkotni és gyarapítani kell, ha azt akarjuk, hogy Ujpest fényre derüljön, boldoguljon, felviruljon.

Hatni kell mindenkire, hogy ne csak a saját, hanem a közérdeket is buzgón szolgálja, alkotni kell olyan intézményeket, melyek a kulturát, a közjót előmozdítják, s gyarapítani kell nemcsak az egyeseknek, hanem a városnak is a vagyonát és a jövedelmét.

Nagyon örülünk, hogy a szociális kérdések, a munkássegítés általában s a munkáslakásviszonyok rendezése különösen úgy a Magyar Gyáriparosok Országos Szövetség ujpesti fiókjának alakuló közgyűlésén, mint a város képviselőtestületének a legutóbbi közgyűlésén szóba került.

Ott dr. Jármatzky Sándor helyettes polgármester, Egger Gyula, a fiókegyesület elnöke, ill. Miklós Mór városi képviselő elsőrendű szükségletnek jelezte s a gyárosok s városi képviselők is annak ismerték el a munkáslakáskérdés sürgős megoldását.

Hogy különösen Ujpesten, valóban az, bizonyítani tehát nem szükséges, de szükséges úgy a város hatóságát, mint a gyárosokat arra figyelmeztetni, hogy: »Többet ér a szónál a tett!«

Alkossanak tehát, építsék meg egyesült erővel a munkásházakat. A városnak van telke, a gyárosoknak van pénzük, a kormány segítése biztos. Szüntessék meg tehát a lakásmizeriákat, teremtsenek egészséges otthonokat munkásaik számára. Pusztuljanak már egyszer el a fertőző betegségek fészkei, szűnjék meg a ko-

lerától való rettegés s a védekezés szülte pénzkiadás.

Azt mondják talán, hogy a válságos gazdasági viszonyok akadályozzák az alkotásokat!

Bocsánatot kérünk, de ott, a hol az automobilon, a színházak, a mozik, orfeumok, a kávéházak, korcsmák és pálinkamérések napról-napra szaporodnak, a hol a nők minden évadban a Divat oltárán áldoznak: ott igazi válság, nyomorúság még nem létezik. És ha létezik, az államnak s városi hatóságoknak, a tőke embeereknek éppen a válságos időkben ketős köteleességük *alkotni!*

A szociális kérdéseknek eminens része a piaci árak rendezése is. — Az élelmi szerek s különösen a húszorsora tűrhetetlen, elviselhetetlen,

Ujpest város hatóságának mihamarább követnie kellene Szeged és Makó városok példáját s a husárak mérséklése céljából *hatósági mérszárshéket* kellene rövidesen létesíteni.

Szegeden alig nyílt meg a hatósági mérszárshék, a közönség valóságilag megrohanta azt s a mérszárshék ennek következtében 25 százalékkal leszállították a hus árát.

Makón is ugyanannyi százalékkal szállították le a hus árát, s a városi mérszárshékben, a mérszárshék ár-mérséklésével szemben is a marhahús még mindig 12 fillrel, a disznóhús 56 és 48 fillrel, a szalonna 30 fillrel olcsóbb. Pedig a hatóság is fizet üzletbért, segédekét és kimerőt.

Még egyet. Meg van határozva, hogy egy métermazsa lisztből mennyi zsemlyét kell a pékeknek előállítani. Ujpest város hatóságának erre is kellene ügyelnie, s látnia kellene, hogy a zsemlyék ma már a cigányvajda ezüst gömbjénél nem nagyobbak, s mégis olyan drágák mint hajdanában, s a kenyeret is olcsóbban lehetne kapni, ha hatósági kenyérsütőde volna. Tessék elhinni, ez is szociális kérdés!

Hogy így meg úgy, az adófizetők 800,000 koronán felül hátralékban

vannak, hogy a fogyasztási adóbérllet jövedelme 60,000 koronával csökkent! Ez nem kifogás!

Tessék az adókat, aszfalt- és egyéb járulékokat rendszeren és kötelességszerűen behajtani; tessék a behozalt és fogyasztást kötelességszerűen ellenőrizni, és tessék a város jövedelmeit gyarapítani.

A jövedelemgyarapítást illetőleg kérdés alakjában, csak egy-két jövedelmi forrásra utalunk.

Hol késik az éji homályban az átíratási illeték, az üres telkek megadóztatása, a hirdetések bérbeadása?

Ezek mind biztos és szép jövedelmi források. De hát nemcsak beszélni, hanem tenni is kell! Követni kell Kőlcsey mondsát: hatni, alkotni s gyarapítani kell!

*Brankovics György.*

## Tövisék.

A „*Vasuti és hajózási felügyelőség*” lehet minden csak felügyelőség nem.

Ujpest lakossága, képviselőtestülete, hatósága panaszt emelt a használatban levő BUR kocsik rozoga állapota miatt.

És?

A „*Vasuti és hajózási felügyelőség* e panaszkokra azt felelte, hogy a *kocsik jók!*”

Tisztelettel kérem a közlekedési és kereskedelemügyi miniszter urat, sétáltassa meg a „*Vasuti és Hajózási felügyelőség*” tisztviselőit a BUR vasutnak legjobb D. és E. kocsiján s ha tengeri betegséget vagy agygrázkodást nem kapnak: akkor én is azt fogom mondani, hogy a *BUR kocsik jók!*”

A „*Közuti és BUR*” igazgatósága azt mondja, hogy a 15—13 percenkénti kocsiközlekedéshez azért kénytelen ragaszkodni, mert kevés a kocsija!

Neveltséges! Mindenki látja, hogy a kocsik színjei tömve vannak kocsikkal!

Nem itt van a bibi, hanem ott, hogy a *Közuti és a BUR*-nál nem a közönség érdeke, hanem az *osztalék és a jutalék* a fő. Azért nem vesznek fel elegendő kocsivezetőt és kalauzt. Egy kis „*bojkot*” a közönség részéről, mindjárt volna jó kocsik, sok kocsik.

Szeplő, májfolt, pattanás

és mindennemű arctisztítatlanság biztosan elműlik ha a

JANITSÁRY-féle

**Phönix Crémét** használja

Phönix crém	1.- korona
Phönix szappan	—70
Phönix puder három szíjben	1.-

Janitsáry Iván Phönix-gyógyszertára  
Budapest, Váci-ut 87. az. városi ház.

Az „Ellenzéki Hírlap” mal száma minden 16számban kapható. — Egyes példány ára 10 fillér.



A szerdai képviselőtestületi közgyűlésen egy nagy titokpattant ki!

Ez a titok abból áll, hogy a mióta rendezett tanácsú város vagyunk, 833,363 korona a be nem hajtott közsigi adó és egyéb járulék!

Bravó, bano! Csak ily ironyban előre! A főszámvéveőnek nem a sebek leplezése, hanem a teleplezése a feladata. Én azonban azt is szeretném tudni, hogy kit és kiket terhel a mulasztások e súlyos eredménye, s mért nem indítanak ezek ellen is fegyelmet?

A „Magyarországi Munkások Rokkant és Nyugdíj Egyletnek”, továbbá a „Gyáripárosok Országos Szövetségének” azon kérelme, hogy a város tagként lépjen be: dr. Kis Sándor indítványára levétellett a napirendről s a költségvetés tárgyalásának idejére halasztott.

Miklós Mór városi képviselő ekkor azt kiáltotta dr. Kis Sándor felé, hogy „Jezsuita!” És Kis Sándor? Csak azt susogta: „Mea culpa! Mea Culpa!”

Soha még olyan józú s hangos kacagás nem hangzott föl a város háza dísztermében, mint az utolsó közgyűlésen.

— Vajon ki idézte elő a jövedvet?  
— Podák! Podák képviselő!  
— És vajjon mivel?  
— Azzal, hogy a híres Ó-utca rendezését azon a címen sürgette, hogy az Ó-utcában éjjel is nagyobb a közlekedés, mint máshol nappal!

Vajjon mit értett a humorista képviselő az éjjeli közlekedés alatt?

### Alakuló közgyűlés.

A „Magyar Gyáripárosok Országos Szövetsége”, mely tizenkét év óta áll fenn s 936 gyár képezi tagjainak a számát, f. évi október hó 12-én Ujpesten megalakította a huszonegyedik fiókját.

Az alakuló közgyűlésen a központ részéről Hegedűs Loránt orsz. képviselő alelnök és dr. Gratz Gusztáv ügyvezető-igazgató, az upesti gyárosok részéről pedig 40-en jelentek meg.

A megjelenteket dr. Jármatzky helyettes polgármester melegen üdvözölte s örömeinek adott kifejezést a fölött, hogy a Gyáripárosok Országos Szövetsége az upesti fiókot megalakítja, mert a tömörülés egységet és erőt jelent, megszünteti a visszavonást, s mert hisz és reméli, hogy a gyáripárosok ezután a szociális kérdések megoldásában segítségére lesznek a város hatóságának. Ezután felkérte a szövetség elnökét, hogy a közgyűlést nyissa meg.

Dr. Hegedűs Loránt megnyitó beszédjében annak hangsúlyozása után, hogy Ujpest hivatalva van arra, hogy kimagasló iparvárossá fejlődjék, a súlyos és válságos gazdasági helyzetre utalt, a melyből csak a tömörülés mentheti ki az ipart. A mai viszonyok között kétszeresen kívánatos, hogy a gyáros ne legyen ellensége a gyárosnak, hogy ne csak egymást támogassák, hanem hogy a hatóságok, a fogyasztók és a munkások is támogassák a gyáripárt, mert valamennyinek is az országnek az érdeke is azt kívánja, hogy mennél több gyár legyen s mennél fejlettebb iparunk legyen. A tartalmas beszéd végén felhívta Ujpest gyárosait, hogy a város hatóságának, az upesti gyáripárnak, a munkásságnak és az Országos Szövetségnek az érdekében alakítsák meg az upesti fiókot.

Dr. Gratz Gusztáv abból indulva ki, hogy hazánkban a közgazdasági érdekek seholsem részesülnek kellő támogatásban, a gyárosoknak tehát önmagukon kell segíteniök: a ma-

gyar gyáripárosok Országos Szövetségének a céljait ismertette, melyek között az iparfejlesztés, a munkaadás, az egyoldalú termelésből való kiemelkedés, az állam és a városok munkálatainak heyes beosztása, a megrendelések fokozása, a munkásbiztosítói törvény reformálása, az Ausztria- és Magyarország közötti kereskedelmi viszonyok rendezése, a helyi kérdések megoldása, a gyárosok legittim érdekeinek felkarolása stb. a legfontosabbak.

Fejtegetései végén kijelenti hogy a Szövetség központi irodája bármikor s minden kérdésben és panasz felmerültekor a legnagyobb készséggel segítségére lesz az iparvállalatoknak; majd köszönetet mondott Murányi Ivánnak, a ki a mai alakuló közgyűlés előkészítése körül buzgón fáradozott, s végül indítványozta: Mondja ki a közgyűlés, hogy a „Magyar Gyáripárosok Országos Szövetségének upesti fiókját megalakítja.”

A közgyűlést az indítványt egyhangulag elfogadta s a választást a következőleg ejtette meg:

Elnök: Egger Gyula Alelnökök: dr. Keleti Kornél, Mauthner M., szurdai Szurdai Róber. Központi kiküldött: dr. Keleti Kornél. Titkár: Tompa Mihály. Választmányi tagok: Werkner Artur, dr. Wolf, Leiner Guidó, dr. Dubecky Alfréd, Schreiber Gyula, Freund Vilmos, (Egyedi gyár) és Weisz Mór.

Egger Gyula az elnökség és Szurdai Róbert a választmány nevében köszönték meg a beléjük helyezett bizalmat. Egger Gyula a helyi kérdések közül sürgős n megoldandó kérdéseknek jelezte: a Munkáslakásviszonyok, a pályaudvar és a BUR vasút tarifájának a rendezését. Szurdai Róbert pedig indítványozta, hogy a Szövetség elnökéhez dr. Chorin Ferenc főrendiházi taghoz a közgyűlés üdvözlő táviratot intézzen.

Az indítvány elfogadatlán, dr. Jármatzky a most megalakult fiókban a városi hatóságoknak egy segítő társát látván, azt melegen üdvözöli s addig, míg saját otthona lesz, a város-házat felajánlja működésének színhelyét.

Ezzel a közgyűlés viharos éljenzéssel véget ért.

## Városi ügyek.

Képviselőtestületi közgyűlés Ujpest város képviselőtestülete f. évi október hó 15-én dr. Jármatzky Sándor helyettes polgármester elnöklése mellett rendes közgyűlést tartott, a melynek 43 pontból álló tárgysorozat tét interpellációk s egy önálló indítvány előzte meg.

### Interpellációk.

Barta Mór azon kérdést intézte a h. polgármesterhez, hogy az „Ujpesti Napló” egyik cikkében az egész városi képviselőtestületet panamistának nevezte el, s ha van tudomása róla, akar e a képviselőtestületnek elégtételt szerezni? Mire a h. polgármester azt válaszolta, hogy a cikkről nincs tudomása. de vizsgálat tárgyává teszi a dolgot, s a legközelebbi közgyűlésen megadja a választ.

Deutsch János a következő kérdésekre kért választ: Mi történt a közlekedési szabályrendelettel? Miért nem hajtják e szabályrendelet végre a Közúti és a BUR vasutakkal szemben? A kiszabott bírságokat befizette-e a BUR vasút? Hajlandó-e a tanács az Árpád-utcaról a kavics bányákat eltávolítani? Hoffer gazdasági tanácsos szerint a szabályrendeletek csak 3 nappal előbb érkeztek vissza, azzal, hogy módosításnak. A bírságozóra vonatkozó tanácsi határozatok azzal utasítottak vissza, hogy bírságolásra csak a képviselőtestület jogosult. Az Árpád-úti kövek miatt a tanács jelentést tett a rendőrségnek, de Sajó rendőrkapitány még nem választ.

Baffia Vilmos azon kérdéseire: mikor intézik el a megyeriek kérvényét, miért nem

utalványozzák ki a szolgáknak a téli cipők árát miért nem tisztogatják a vízvezetési csöveket, a válassa a legközelebbi közgyűlésen adatik meg.

Negyedő Szabó Béla kifogásolja, hogy a mai nehéz gazdasági viszonyok között az adók rendőri kísérletben hajtathatnak végre s azt kérdezi hajlandó-e a tanács a részlettörlesztéseket engedélyezni A h. polgármester kijelenti, hogy a város hatósága csak 2000 koronán áll adhat részlettörlesztésre engedélyt s ezt ahol indokolt meg is szokta adni.

Vörös László nehézményeli, hogy a bagatel bíróságnál még 3-4 órákor se találhatók a tis ívelések s magának kellett az idézést megírni? Panaszkép felhozta, hogy a Phobus a kábelek leakása alkalmával elrontotta csatornáját s nem csináltatja meg. A válasz legközelebb adatik meg.

Weisz Sándor a Nyár, az Ős s a Rózsa és a Virág-úti rendellenessé s törhetetlen állapota miatt interpellálja meg a város tanácsát. Hoffer g. tanácsos a rendezést kitalásba helyezi mi-helyt pénz lesz.

Dr. Földes István úgy értesült, hogy a iogyasztási adóbérltet jövedelme óriás módon csökkent. Ennek folytán azt kérdi hajlandó-e a tanács a fogyasztási adóbizottsággal együtt a fogyasztási hivatalban vizsgálatot tartani, a mult évek bevételeit az idevel ü-szehasonlítani, a csökkenés igaz okait felderíteni, a képviselőtestületnek jelentést és javaslatokat tenni? A h. polgármester kijelentette, hogy e hó végeig e tárgyban a tanács jelentést fog tenni.

### Önálló indítvány.

Baffia Vilmos a szegényházban tapasztalt mizériának megszüntetése tárgyában jött indítványozta hogy a képviselőtestület részéről egy 5 tagu bizottság vizsgálja meg a szegényházat s tegyen jelentést s e jelentésnek alapján a szegényház belső s külső berendezésére szükségessé költség a jövő évi költségvetési előirányzatba vétessék föl.

Az indítvány elfogadatlant.

### Napirend.

A közgyűlés, a tanácsnak napirendre tűzött javaslatait elfogadta és h. tározaltá emelte. E javaslatok közül legfontosabbak:

A középiskolai müjegy a tanács első sorban a hentesek és mészárosok körében értékesítse s ha ezek f. é. november 15-ig nem jelentkeznek, nyilvános árverés útján vagy szabad kézből adja el. Megjegyzendő, hogy a müjegy ezután hához fog szállítatni. A vízvezetéknek a középvághidra való bevezetésére 1500 K. szavaztatott meg.

A szabadságon levő városi főügyész helyettesül Dr. Kálmán Ödön választott meg, a ki az esküt rögtön le is tette.

A 893.363 korona hátralékos városi követelek behajtásával megbízott Gyó e Géza számtalosi felhatalmaztatott, hogy a pénzeket szelvénykönyv alapján felvehesse Hasonlóképen árverések alkalmával a végrehajtók is fölvehetik szelvénykönyv alapján a pénzeket.

A külön munkadíjak 1339 koronában állapitattak meg.

A tómeó alaplál mutatózó 13870 K hiány most és a jövőben a közpénztárból — köcsönképen — fedezendő.

A váczúti örbódé áthelyezésére 1200 K szavaztatott meg, melynek felét Budapest városa fedezi.

A javadalmi hivatal alkalmazottainak 1912. évi jutalomdíját (2800 korona) a vármegye nem hagyta jóvá, mert az 1297 K 60 f. bírságpótlás is közzötött osztatott föl. A képviselőtestület a jutalomdíjakat újra megszavazta, de csak oly feltétellel ha az 1297 K 60 fillért visszatérítik.

A kereskedelmi iskola céljaira a Közművelődési Kör által kibérelt helyiségeket a város átvette s iskola célokra fogja felhasználni.

A főiskolai szociális telep 20.000 koronát kért a városától a berendezésre. Miután e telep



Kesztyű-, fűző, kötözer-, gummi- és bőrdíszáru üzlete  
Kesztyűtisztítás és javítás 3 napon belül eszközöltetik.

UJPEST, ÁRPAD-UT 53. SZAM. (A nagytőzsde mellett)

már 20,000 koronát kapott az építkezéshez, e kérelmét a közgyűlés elutasította, az épület használati díjait azonban elengedte.

A napközi otthon egyesület számára 500 K segély szavaztatott meg.

Kassás Béla aljegyzőnek, akit a továbbképző jog és államtudományi tanfolyamba a belügyminiszter kiküldte, 22 napra 168 koronai és 12 K 60 f. utazási díj kiutalványozása engedélyeztetett.

Kiszela Vilmos velt főzámvevő részére 1760 K nyugdíj és Ernst Aladár velt napidíjas részére végkielégítésként 1 havi járandóság szavaztatott meg.

## HIREK.

— A főgimnázium építkezése és iparosaink A gimnázium építkezési munkálatainál a helybeli iparosok ugyszólván teljesen melöltöztek. minél fogva Hoffer Mihály gazdasági tanácsnok, hogy iparosaink jogos érdekét megvédelmezze — mihelyt tudomást szerzett a munkálatok körüli melöltetésükről — nyomban személyesen felkereste Szentpáii és társai vállalkozókat, hogy iparosaink érdekében szót emeljen. Hoffer városi tanácsnok minthogy a vállalkozótól pozitív ígéretet nem kapott arra nézve, ho y iparosaink az építkezési munkában kellőképea részletjenek, sőt azt is megállapította, ho y iparosaink az egyes munkanemeket illetőleg ajánlattételre sem hívtattak fel, minderről a városi tanácsnak jelentést tett. A városi tanács elhatározta, hogy iparosainkat ért ezen sérelem orvoslása céljából egyenesen a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez fordul, a kit felirattal kér meg, hogy tekintettel iparosaink versenyképességre és azokra a nagy anyagi áldozatokra, a melyeket a város a gimnázium létesítése érdekében hozott, sürgősen tegye meg az építési vállalatnál szokot a lépéseket, melyek folytán iparosaink az építési munkából részt kapnak.

— Főnyáson ilkerült szűret volt a vasárnapi iparoskörti szűreti ünnepély. Jelen volt iparosságunk szine-java. A vendégek a reggeli órákban oszlottak széjjel. Ugy az anyagi, mint az erkölcsi siker teljes volt.

— A Magyar Védőegyesület 33-as bizottsága pénteken ülést tartott, melynek az 5-ös bizottság beszámolt az alakuló közgyűlésre tett előmunkálatokról. Az alakulás elé — mely október 20-án lesz — nagy érdeklődés mutatkozik.

— Megyebizottsági tagválasztások Pest-vármegye az upesti megyebizottsági tagválasztásokat november hó 11-ére tűzte ki. Választandó lesz 7 tag 6 éve. 1 tag három éves mandátummal. Utóbbi Cserba Ferenc öröke. A választási mozgalmak csak az ötödik körülben indultak meg és folynak széles mederben itt a polgárság egyhang bizalma Hóbert Béla felé irányul kinek megválasztása valószínűleg egyhangulag fog történni.

— Az Ujpesti katolikus legényegylet 1913. október 19 én vasárnap este 6 órakor, saját helyiségében Csokonay-utca 34. sz. alatt ének-, zene- és szavalatokkal egybekötött Népszövetégi-ünnepélyt rendez, melyen a beszédet Huszár Károly orsz. gyűl. képviselő fogja tartani.

### HORNER és ADLER

bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02.

Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startoddsfogásokat az összes belöldi versenyekre.

— Nem megyünk többé Gödöllőre szavazni. A gödöllői kerület az ujbosztás szerint a következő községekből fog állani: Gödöllő

központ: Rákoskeresztur, Cinkota, Mátyásföld. Eham-telep, Pécel, Rákoscsaba, Isaszeg, Rákosszentmihály, Rákosliget, Csömör, Kerepes, Kistarca, Nagytarcsa, Valkó, Zsámbok, Szada községek választó polgárai fogják a gödöllői orsz. gyűl. képviselőt megválasztani. Ujpest választó polgárai tehát nem mennek többé Gödöllőre szavazni s Ujpest külön választókerületet fog képezni.

## Irodalom. Művészet. Színház.

Lapunkmult számában megirtuk, hogy az Ujpesti Népszínház Cabaret-előadásáról mai számunkban fogunk részletesebben megemlékezni.

Az október 10-én lezajlott első Cabaret-estélyen mindenki kitűnően mulatott. A ki a színházban jelen volt. S. jnos, kevesen voltak, pedig egyedül Cseréy Irma, az igaz Jasz-leány és Nádassy Károly vendég megérdemelték a telt ház t. psait, s a többi szereplők is kifogástalanul adták elősolóikat, és „Az öngyilkosjelölt” bohózatot és „Az öngyilkosok Clubja” cz. amerikai drámát. Ugyanezt mondhatjuk az október 17-ki második Cabaret-estélyről, a melyen a társulat összes tagjai Nádassy K. vendéggel együtt valóságilag még a „Lili kalandja” című bohózatban is brilliroztak

Egészen más szempontból kell azonban megbírálnunk a szindarabok előadását. Sajnos, ezekről nem mondhatjuk azt, hogy kitűnők. Nagyon érezhető a zenekar hiánya. — Bosszantja a zsölyéken ülő közönséget a hangos sugás, a férfiszereplők szögletelessége s a nőszereplők gyors nyelv pörgése s a gyakori hamis énekhangok. Egyszóval Népszínházunk szintársulatának tagjai nagyszerű kabaristák, — de ... még nem színművészek!

## VIGADO

kávéház

Ujpest, Árpád-ut és Diófa-utca sarján teljesen ujjonnan átalakítva, megnyílt

Naponta elsőrangú cigányzenekar

HANGVERSENYEZ. Előzékeny, pontos kiszolgálás. — Esőrendű italok Polgári árak.

## FOGORVOS

Dr. RÓNA, fog- és szájbetegségek szakorvosa.

## Grossmann Simon

szerb. kir. udvari fogtechnikus

Ujpest, István-tér 20 szám I. (Dr. Héderváry Ernő-féle ház.)

## MÜFOGAK

a legtekélyesebb kivitelben

Specialis arany-, platina- és porcellán fogtömések.

Rendelés: 9—12-ig / 3—7-ig

Vasár- és ünnepnap 9—12.

! ! Rendkívül mérsékelt árak. ! !

## AIGLE JÁNOS

éremtőde és gépműhely

Ujpest, Baross-u. 79

Alapított 1884. Telefon 115-82.

Mindenmü fémöntvények, phosphorbronz, kovacsolható bronz, stb. I-a fehérém, motorjavítások és átalakítások, szerelések, mindenféle gépjavitás, esztergályozás ..... és csiszolás. ....

## URÁNIA-SZÍNHÁZ

Ujpest, Ferenc József-tér.

Naponta változatosan bámulatbaejtő műsorral tartja előadásait.

MOZGÓKÉPEKEN

kívül elsőrangú

SZINMŰVÉSZEK

tarkítják a műsort.

Vasárnap és ünnepnapokon délutáni előadások.

## Istvántelki Nagymozgó

Árpád-ut és Istvántelki-ut sarok villamos vasuti megálló.

zenzációs műsor hetenként 3 szori változásban. Drámák és bohózatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szives pártfogását kéri kiváló listeztetéll

Istvántelki Nagymozgó igazgatósága





**Arany- és ezüsttárgyak, órák  
és ékszerek a legolcsóbban**  
a szoliditásáról híres

## Eichel Testvérek

órák- és ékszerészeknél Ujpesten, Árpád-ut  
48. sz. alatt szerezhető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó,  
szép és izléses kivitelű árut adjunk a t.  
vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt,  
hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz  
elégedve.

**KÉRELEM!** Ha meg van elégedve, tu-  
dassa másokkal is, ha valami panasa van,  
forduljon azonnal hozzánk, mert csak így  
tudjuk panaszát orvosolni.

**Javítások szakember 3 évi jót-  
állással elfogadtatnak.**

### Hatosy Nándor és Tsa utóda **SÁRADY SÁNDOR**

ujpesti temetésrendező és hulla-  
szállítási vállalata

**Ujpest, Kemény G.-u. 1. sz.**

Elvállal egyszerű és dísztemeté-  
sek rendezését helyben és vidé-  
ken, fővárosi kórházakból jutá-  
nyos áron. Pontos és előzékeny  
kiszolgálás. Temetési és hulla-  
szállítási ügyekben ingyen ad  
felvilágosítást. — Telefon 70-91.

Jegyezze fel!

**Az ujpesti  
házi**

## vízvezeték

berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás  
mellett **Heffer Sámuel** Deák-utca 43. szám.  
(saját ház.)  
Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes  
fürdőszoba- és csetet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

Győződjön meg!

## Iskola-könyvek Ujpesti és Rákospalotai főgimná- ziumi, polgári fiú és leány,

valamint az elemi iskolák részére, ugyszintén az összes iskolai  
felszerelések egy mint: Magyar gyártmányú rajzeszközök, rajz-  
tömbök, füzetfélék és iskolatáskák 10% engedménnyel csak

**Pintér J. Antal** könyv-, papír-, irodafelszerelési cikkek és  
zeneműkereskedésében kaphatók

= Ujpest, István-utca 1. szám. =  
Telefon 139-96. Telefon 139-96.

## Csapó Imre

**kötél-gyártó ipartelepe**  
Lőrincz-u. 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányú kötelek, zsákok és  
vizmentes ponyvák a legjobb anyagból.

## Mészáros Hugó

**Rákospalota, Eötvös-utca 2. szám.**  
Javit a legszakosított grammafent,  
kerékpárt, varrógépet jutányos ár mellett.  
Allandó raktár kerékpár és varrógépekben.

## Szager-kávéház

**Ujpest, Árpád-ut 48.**

Előzékeny kiszolgálás, elsőrendű italok, minden-  
nap pécsi KORODI JANCSI hírneves zenekara  
hangversenyez. Szives jóindulatot kér  
Szager Ferenc kávéház tulajdonos

... III. ERKER ANDRÁS UTÓDA ...

## Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melocco-  
ciment  
főraktár.

Telefon:  
13-08.

Gipsz-  
nagybani  
eladás.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon  
lévő finom olajfestékeimmel, hengeren  
örölve finom festékek. Padlófesték-  
különlégességek: Pillanat-padló-  
fénymáz, gyorsan szárad, fényét ál-  
landóan tartja, szagtalan. Parkett-  
paszták és beeresztő. Parkett-kefe,  
liszta sörte. Kencék, lakkok és mázak  
garantált liszta áru. — Marx-féle  
zománc (Email-festék) fürdőkádadak  
és kertli butorok részére. — Ecsetek,  
korongkefék, meszelők elsőrangú  
sörtéből, összes háztartási cikkek  
nagy választékban. Művészeti olaj-  
festékek, kazetták és festővászon.

## RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ósz-utca 12. sz.

Rákospalota-Ujjalu, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50.

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő ga-  
ranciát akarja megszerezni  
arra, hogy szakosított és lelki-  
ismeretes munkái kapjon, aki  
saját érdekében két évi jót-  
állást akar biztositani a nála  
elvégzett munkákért, az vé-  
geztesse a

vízvezetési munkákat

**ULRICH JÓZSEF**

kut- és vízműkiszolgálónál UJPESTEN,  
Gyár-utca 5. Telefon 137-04.

Telefon: Alapított  
141-58. 1875-ben

## Martinovics József

fémáru-gyára

Ujpest, Lőrincz utca 13-15.

Öntvények, keményforrasztások,  
esztergályozás, fémoszólás és  
mindennemű csapok javítása a  
legjutányosabb árban készített-  
nek. Öntvények készülnek nickel  
pakfom, réz, alumínium, stb  
fémekből, elsőrendű kivitelben.

## DÜRR JÁNOS

okl. kőműves-  
és ács-mester

UJPEST, Ósz-utca 66. szám alatt.

Vállal :: ::  
mindennemű építkezést,

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készít terveket is.